

10-13 апреля прошло заседание Комиссии по климатологии ВМО. В связи с заседанием комиссии была проведена техническая конференция. Она предоставила возможность проанализировать достигнутый в последнее время прогресс и последующие шаги, необходимые для поддержки комплексного климатического обслуживания на национальном и региональном уровнях, а также выявить пробелы. На конференции подчеркнута ключевая роль информационной системы климатического обслуживания в качестве оперативной системы, обеспечивающей поддержку и создание действенного климатического обслуживания, ориентированного на пользователей.

По итогам сессии сформулированы приоритеты деятельности комиссии в течение следующих четырех лет: - оказание национальным гидрометслужбам (НГМС) помощи в осуществлении руководящих принципов и инструментов, разработанных комиссией; - содействие созданию новых региональных климатических центров и укреплению связей с НГМС с целью помощи в демонстрации преимуществ климатического обслуживания и повышения узнаваемости НМГС; - поддержка осуществления демонстрационных проектов на национальном уровне по созданию национальной информационной системы климатического обслуживания в качестве важного элемента создания Глобальной рамочной основы для климатического обслуживания.

Подробнее: <https://public.wmo.int/en/media/press-release/commission-climatology-gains-new-direction>